




CRAL ALIA AREA TOSCANA CENTRO
RELAZIONE AL CONSUNTIVO 2024


La situazione economica e finanziaria delle attività del CRAL anche per l’esercizio 2024 risulta positiva e l’anno si chiude con un avanzo di euro 204.869,59 così distribuito euro 202.627,04 in c/c presso Intesa San Paolo ag. 23 Via del Pollaiolo, euro 2242,55  in cassa. 
L’avanzo del 2023 era di 209.002,16 quindi il 2024 si chiude con un decremento delle disponibilità rispetto al bilancio precedente per euro 4.132,57, parte dovuto a pagamenti di competenza 2023 effettuati nel mese di gennaio 2024. 

Il conto FIMIAL si attesta a 25.748,91 utilizzato per 11.900 euro per la campagna di controllo e prevenzione del Melanoma, il resto in costi di gestione del conto.

Per i dettagli relativi alle entrate ed alle uscite si consulta l’allegato bilancio. 

Il Cral si è impegnato come al solito per soddisfare a 360 gradi gli interessi dei soci, proponendo attività ludico culturali valorizzando dove possibile le attività sul territorio, ricordiamo pertanto le visite guidate nel territorio fiorentino, rispetto agli anni precedenti sono state effettuate visite a vari  Musei del territorio. Siamo riusciti a riproporre il villaggio vacanze a Follonica con due bungalow per soddisfare le maggiori richieste pervenute, il risultato è stato ampiamente soddisfacente per cui è stato deciso di riproporlo. Siamo riusciti a riproporre i buoni libro per i soci e alcune proposte turistiche, in autunno sono state effettuate alcune serate con cene a tema e ballo mentre in apertura del tesseramento abbiamo effettuato una serata di intrattenimento. Nel mese di ottobre si ricorda l’organizzazione della corsa Podistica “Scarpinata ecologica” in collaborazione con ASD Isolotto, con ottimi risultati di partecipazione e organizzazione. Per quanto riguarda le sezioni rispetto ai periodi precedenti si evidenzia una sostanziale ripresa delle attività, con la partecipazione a NETTURBIADI  in Abruzzo e a varie competizioni locali, a parte la sezione ping pong che ancora stenta a ripartire. Sono stati erogati i contributi a sostegno delle attività svolte.

Per la Solidarietà il Cral, ha attivato un nuovo progetto con la fondazione Lilith che si occupa di situazioni di disagio di donne sole, con famiglia ed in particolare soggette a violenze, l’impegno si aggira sui 5.600 euro fino a fine 2025, da rilevare gli articoli pubblicati su riviste locali e specializzate con riferimento al contributo erogato dai soci del CRAL.

Gli interventi relativi a investimenti e miglioramenti sono stati pari a circa 10.509,02 per acquisto della nuova illuminazione e per manutenzione dei locali.

L’azienda ha versato, come da contratto, euro 47.418,00 che aggiunti a 18.023,05 a fronte del tesseramento di Soci dipendenti e 2.545 euro da Soci esterni per un totale di 980 soci dipendenti e 197 soci pensionati ed esterni che costituiscono denaro fresco per le attività del circolo.

Prosegue a grande richiesta per un giorno alla settimana l’apertura del Cral per la somministrazione di pasti a soci prenotati, siamo arrivati ad una media di 35/40 persone a pasto, l’incasso di circa 1.000 euro ha coperto ampiamente le spese, a questo proposito bisogna fare un plauso allo staff della CUCINA che si è impegnato ogni martedì per garantire un piatto di qualità ed un servizio eccellente.


Come di consueto nel mese di dicembre è stata aperta la campagna per il rinnovo del tesseramento e anche quest’anno abbiamo riproposto un pacco alimentare privilegiando prodotti del territorio.

In allegato una lista dettagliata delle attività svolte nel corso dell’anno.

Stiamo facendo investimenti per migliorare la parte comunicazione, in quanto risulta ancora difficile coinvolgere i soci nelle nostre iniziative, in particolare i Soci delle sedi più lontane. Stiamo migliorando la comunicazione potenziando il sito istituzionale e la pagina Facebook, un programma che permette l’invio sms informativi, inoltre abbiamo ottenuto dall’azienda uno spazio nella Intranet aziendale e nei Monitor istallati nelle varie sedi aziendali.

A tutti i Soci presenti Vi chiediamo di approvare il Bilancio allegato, grazie.

									
Maggio, 2025
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